

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.
— Денис Александро-
вич, вы человек новый в
нашей области, у вас све-
жий взгляд. Вы уже успе-
ли побывать на ряде мест-
ных предприятий. Какие
проблемы в промышлен-
ном секторе экономики
нашего региона кажутся
вам сегодня особенно ос-
трыми? На ваш взгляд,
они присущи всем пред-
приятиям, переживаю-
щим кризис, или это «ро-
довое пятно» нашего ре-
гиона?

Структура экономики Орловской области такова, что более 80% объёмов промышленности приходится на обрабатывающие производства. В свою очередь, в этом секторе определяющую роль играют предприятия трёх отраслевых групп: машиностроения, металлургии и пищевой промышленности. Именно от того, как складывается ситуация на таких предприятиях, во многом зависят результаты работы промышленности области в целом.

Не секрет, что промышленный комплекс области в силу его многопрофильного характера столкнулся со всем спектром проблем, вызванных мировым финансово-экономическим кризисом. Но если пищевая промышленность оказалась менее подвержена воздействию кризисных явлений, то сокращение экспортных контрактов, снижение спроса на изделия для строительной отрасли и сферы ЖКХ, автопром обусловили сильное падение производства в металлургии, а также на предприятиях машиностроения, выпускающих дорожно-строительную и коммунальную технику, а также компоненты и комплектующие для автомобильного транспорта и сельхозтехники.

Основными же факторами спада промышленного производства в области, как и в целом по стране, являются резкое снижение платежеспособного спроса, сложности в получении или пролонгации банковских кредитов, нарастание объёмов неплатежей между участниками экономического оборота и, как следствие — вымывание оборотных средств предприятий. Отдельной проблемой является падение спроса на продукцию экспортно-ориентированных предприятий области — таких, как «Ливгидромаш», «Дормаш», «Ливиннаисос», «Коммаш» и других.

Должен сказать, что ситуация в ряде отраслей промышленности области достаточно напряженная. В zone повышенного риска в условиях кризиса оказались малые и средние предприятия — у них более высокая зависимость от оборотных средств, ниже устойчивость к задержкам платежей со стороны потребителей.

Понимая, что в условиях кризиса выживут только пред-

Антикризисная команда:

приятия, производящие конкурентоспособную, востребованную на рынке продукцию, и при минимальных затратах, многие руководители ищут и находят внутренние резервы. Это и введение механизма жёсткого бюджетирования, и пересмотр взаимоотношений с контрагентами, и такие тяжёлые, но необходимые для сохранения кадрового и профессионального потенциала предприятия меры, как переход на сокращённый режим работы, отправка работников в вынужденные отпуска и даже сокращение персонала... В сложившихся экономических реалиях применяются и другие антикризисные меры, направленные на активизацию маркетинговой и инновационной политики, введение режимов энерго- и ресурсосбережения.

Индекс промышленного производства по итогам первого квартала составил в нашем регионе всего 62%. Это, как сказал губернатор области, тяжёлый удар по реально-му сектору экономики. В непростой ситуации находятся предприятия практически всех её отраслей. Причём это касается даже таких предприятий, как «Дормаш», «Коммаш» и других, имеющих первоклассное современное оборудование, высококвалифицированный персонал. Не сегодня этого явно недостаточно — предприятия испытывают острую нехватку оборотных средств. Возможно ли на уровне региона как-то смягчить эту проблему?

Перечисленные проблемы, возникшие перед промышленными предприятиями области, носят, как я уже отметил, макроэкономический характер и присущи промышленному комплексу всей нашей страны. Поэтому очевидно, что решаться они должны совместными усилиями федеральных органов власти и регионов. Здесь необходимо учитывать, что ресурсная база финансовой поддержки сосредоточена преимущественно на федеральном уровне.

Для преодоления последствий мирового финансово-экономического кризиса Правительством РФ разработана и принята к исполнению программа антикризисных мер на 2009 год. Основными её направлениями в сфере промышленного производства являются: поддержка системообразующих предприятий, меры налогового стимулирования, формирование государствен-



предприятия промышленности, предусматривающие предоставление налоговых льгот, субсидирования части процентной ставки по кредитам, реструктуризацию задолженности перед бюджетом области, налогового обеспечение, стимулирование спроса на продукцию орловских предприятий и другие меры. Согласно распоряжению губернатора области организована работа по подготовке проекта областного займа на залоговом фонде Орловской области. Мы рассчитываем, что всё это позволит поддержать наших производителей в условиях кризиса.

— Ведущим промышленным предприятием («Фригогласс Евразия», «Велор», «Гамма» и др.**, постоянно увеличивающим объём производства и ведущим активное тех-**

ническое перевооружение, предоставлены налоговые льготы по платежам в бюджет. Не будут ли они свёрнуты из-за финансово-экономического кризиса?

На региональном уровне правительство Орловской области реализует принятые антикризисные меры и разрабатывает новые механизмы осуществления господдержки

потреба на выпускаемую продукцию. Всё это возможно, повторюсь, лишь при обеспечении необходимого уровня её конкурентоспособности, в том числе за счёт своевременной реализации инвестиционных проектов, предусматривающих создание новых передовых предприятий и технического перевооружения действующих производств. Именно поэтому своей важнейшей задачей я вижу привлечение инвестиций в промышленный комплекс области, а это не только новые предприятия и рабочие места, но и передовые, высокоеффективные, энергосберегающие технологии, а также инновации в управлении и производстве.

— Сегодня на многих предприятиях склады затоварены. По словам губернатора, мы запаздываем с мерами по стимулированию спроса на орловскую продукцию. Александр Петрович призывает действовать более решительно. Что-то уже предпринимается в этом направлении?

Действительно, как показывают результаты мониторинга ситуации на промышленных предприятиях области, главной проблемой сегодня является отсутствие платежеспособного спроса на выпускаемую продукцию. Поэтому наиболее актуальной из мер государственной поддержки для большинства из них является именно поддержка спроса.

Правительством РФ приняты решения по формированию государственного спроса на отечественную автомобильную, дорожно-строительную и коммунальную технику за счёт организаций централизованных закупок для федеральных органов исполнительной власти, а также за счёт реализации программы обновления парка автомобильной техники, используемой субъектами РФ и муниципальными образованиями.

Для стимулирования спроса на продукцию орловских предприятий органами государственной исполнительной власти Орловской области направлены соответствующие обращения в адрес федеральных министерств и ведомств, руководителям целого ряда субъектов России с предложениями о поставках выпускаемой предприятиями промышленного комплекса нашей области различной продукции, включая дорожно-строительную, коммунальную и сельскохозяйственную технику. Да и в пределах своей области для региональных и муниципальных нужд приобретаем в первую очередь

продукцию орловских предприятий, а крупнейшим инвесторам и сельхозтоваропроизводителям рекомендуем сельхозтехнику, выпускаемую на Орловщине.

В целях исполнения поручения губернатора области по организации продвижения орловской продукции на внутренний рынок было подготовлено соответствующее соглашение, которое подписали руководители 29 предприятий пищевой Федоровской, а это не только новые предприятия и рабочие места, но и передовые, высокоеффективные, энергосберегающие технологии, а также инновации в управлении и производстве.

— Сегодня на многих предприятиях склады затоварены. По словам губернатора, мы запаздываем с мерами по стимулированию спроса на орловскую продукцию. Александар Петрович призывает действовать более решительно. Что-то уже предпринимается в этом направлении?

— Несмотря на трудное начало этого года, впервые за период кризиса в марте отмечены положительные тенденции в промышленном производстве области. Индекс промышленности в марте составил 127% к февралю. При этом по итогам первого квартала он составил всего 62%. Как видно, мониторинг промышленности области, в апреле наблюдается оживление в некоторых рыночных сегментах, в том числе и по машиностроительной продукции. Однако не будем спешить с выводами по получению официальных данных государственной статистики.

Сложная ситуация сохраняется в машиностроении и металлоизделиях. А эти отрасли в докризисный период давали более половины объёмов обрабатывающих производств.

Положение дел на промышленных предприятиях области складывается по-разному. Увеличились объёмы производства к уровню прошлого года ЗАО «Велор», ОАО «Гамма», ОАО «Орёлтекмаш», ОАО «Болховский завод полупроводниковых приборов». Суммы сохранились на уровне 70% и выше к прошлому году ОАО «Мехгосметиз-Мценск», ЗАО «Мценскмебель», ООО «Завод им. Медведева-Машиностроение», ОАО «Пневмоаппарат». В то же время значительно снизили объёмы производства Орловской области. Кстати, не только наша область, но и целый ряд регионов России планируют приобрести дорожно-строительную и коммунальную технику, выпускаемую орловскими предприятиями: ОАО «Мценский завод «Коммаш», ЗАО «Дормаш» и другие. Считаю, что это — серьезная поддержка предприятий Орловской области в условиях экономического кризиса.

Кстати, на ваш взгляд, реальное участие орловских предприятий в реализации разработанных Минрегионом государственных программ закупок дорожно-строительной и коммунальной техники?

— Как известно, эти программы предусматривают поддержку российских предприятий за счёт формирования государственно-частного спроса на отечественную автомобильную, дорожно-строительную и коммунальную технику. Так известно, эти программы направлены на снижение напряженности на рынке труда, созданы временные рабочие места для 400 работников предприятий. В ближайшее время его руководство должно представить план финансового оздоровления предприятия.

Кстати, с сегодня в рамках антикризисных мер внесены важные изменения в законодательство о банкротстве. Они направлены, в первую очередь, на защиту интересов кредиторов. Например, прежде было достаточно сложно оспорить сделки по незаконному отчуждению имущества должника в преддверии банкротства. В результате кредиторы, а это могли быть и работники предприятия, перед которыми имеется задолженность по заработной плате, практически ничего не получали. Новые поправки существенно упрощают процедуру доказывания недействительности таких сделок и вводят субсидиарную имущественную ответственность лиц, способствовавших банкротству предприятия. Считаю, что эти изменения могут стать серьезным предостережением для руководителей предприятий и помогут исключить возможность злоупотреблений при осуществлении процедуры банкротства.

Правительство области с учётом реально складывающейся обстановки и в рамках своих полномочий помогает предприятиям решать возникшие перед ними проблемы.

В том числе ведётся постоянный мониторинг и анализ ситуации на основании бюджетообразующим и социально значимым предприятиям, им оказывается поддержка в получении кредитов, регистрации залогового имущества, продвижении продукции на региональном рынке, получении энергетических ресурсов, а также в сокращении задолженности по заработной плате. Кроме того, в ад-

рес Правительства РФ направлено обращение об оказании мер господдержки таким предприятиям.

— **Насколько, на ваш взгляд, реально участие орловских предприятий в реализации разработанных Минрегионом государственных программ закупок дорожно-строительной и коммунальной техники?**

— Как известно, эти программы предусматривают поддержку российских предприятий за счёт формирования государственно-частного спроса на отечественную автомобильную, дорожно-строительную и коммунальную технику. Так известно, эти программы направлены на снижение напряженности на рынке труда, созданы временные рабочие места для 400 работников предприятий. В ближайшее время его руководство должно представить план финансового оздоровления предприятия.

Кстати, с сегодня в рамках антикризисных мер внесены важные изменения в законодательство о банкротстве. Они направлены, в первую очередь, на защиту интересов кредиторов. Например, прежде было достаточно сложно оспорить сделки по незаконному отчуждению имущества должника в преддверии банкротства. В результате кредиторы, а это могли быть и работники предприятия, перед которыми имеется задолженность по заработной плате, практически ничего не получали. Новые поправки существенно упрощают процедуру доказывания недействительности таких сделок и вводят субсидиарную имущественную ответственность лиц, способствовавших банкротству. Считаю, что эти изменения могут стать серьезным предостережением для руководителей предприятий и помогут исключить возможность злоупотреблений при осуществлении процедуры банкротства.

Правительство области с учётом реально складывающейся обстановки и в рамках своих полномочий помогает предприятиям решать возникшие перед ними проблемы.

В том числе ведётся постоянный мониторинг и анализ ситуации на основании бюджетообразующим и социально значимым предприятиям, им оказывается поддержка в получении кредитов, регистрации залогового имущества, продвижении продукции на региональном рынке, получении энергетических ресурсов, а также в сокращении задолженности по заработной плате. Кроме того, в ад-

МОНИТОРИНГ

Ситуация на рынке труда области

Анализ данных еженедельного мониторинга, проводимого управлением занятости населения Орловской области, свидетельствует о некоторой стабилизации ситуации на региональном рынке труда. Уже несколько недель уровень фиксированной безработицы сохраняется на уровне 2%. За минувшую неделю количество зарегистрированных безработных сократилось на 143 человека и 15 мая составило 8302 человека.

Ещё одна положительная подвижка минувшей недели — увеличение на 206 единиц количества вакансий, заявленных в органы службы занятости. Сегодння в банке данных службы занятости на 2009 год, то есть участниками стали уже 6849 человек. Например, к временным работникам приступили 5228 работников 77 предприятий, в том числе 856 человек — за прошедшую неделю.

В рамках программы содействия занятости населения Орловской области на 2008—2010 годы за минувшую неделю трудоустроено 367 человек (с начала года — 3867), из них 193 — безработных. На профessionальное обучение направлено 56 (152) безработных. В общественных работах с начала года по этой программе было занято 917 человек, в том числе за прошлую неделю к работам приступили — 42.

Что касается программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Орловской области на 2009 год, то ее участниками стали уже 6849 человек. Например, к временным работникам приступили 5228 работников 77 предприятий, в том числе 856 человек — за прошедшую неделю.

Когда отмечает специалисты службы занятости, то наиболее активно и по этому направлению программы работают предприятия Орла, Ливенского и Орловского районов. На выплату заработной платы людям, занятным на временных работах, органами службы занятости 30 предприятий перечислены более 2343 тыс. рублей.

Вторая наиболее массовая антикризисная мера — общественные работы. С начала года в них было занято более 1490 безработных (ещё 917 человек — по программе занятости населения Орловской области на 2008 — 2010 гг.). По состоянию на 15 мая в таких работах участвует 1407 безработных.

Ещё семь безработных за минувшую неделю решили попробовать свои силы в предпринимательской деятельности (с начала реализации программы развития малого предпринимательства и самозанятости таких в нашей области уже 57).

Что касается финансовой стороны вопроса, то в рамках реализации программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Орловской области на 2009 год, предприятиям, организациям и безработным выплачено более 3277 тыс. рублей.

Подготовил С. НИКОЛАЕВ.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— В результате в нейрохирургической операции пациентам с геморрагическим инсультом можно будет оказывать экстренную помощь совершенно на другом уровне, появится возможность оперировать в ранние сроки. Сосудистые хирурги будут работать как профилактическое звено с целью вторичной профилактики инсультов, то есть все болевые, которые перенесли ишемические атаки, малые инсульты, будут обследованы в плане выявления причины инсульта. Мы будем разрабатывать программу вторичной профилактики. Сюда входят, в частности, операции на сонных артериях, так называемое удаление гемодинамических атеросклеротических бляшек, которые очень часто являются причиной ишемического инсульта, — продолжила Т.В. Григорьева.

— Чем вы посоветуете нашим читателям в качестве профилактики сердечно-сосудистых заболеваний?

— Самое главное — борьба с отрицательными факторами, приводящими к болезни, а к ним относятся артериальная гипертония, стрессы, курение, алкоголь, повышенная масса тела.

В первую очередь, конечно, артериальная гипертония. Если раньше считалось, что давление зависит от возраста человека и что у пожилого давление должно быть выше, чем у молодого, то сегодня в результате многочисленных исследований, проведенных в мире, доказано, что в любом возрасте нормальным считается давление 120 на 80 или 130 на 80 мм рт. ст. Если у пациента давление 140 на 90, то это уже болезнь, а не следствие возраста.

В этом случае обязательно надо посетить врача-терапевта для того, чтобы выяснить причину гипертонии, получить рекомендации, которые необходимо выполнять пожизненно (гипертоническая болезнь — это не заболевание, которое лечится, а уменьшить в жизни животные жиры — такие, как сливочное масло, жирная сметана, жирные молочные продукты, яйца, креветки. Эти продукты отличаются повышенным содержанием холестерина). В рационе должны быть в достаточном

количестве фрукты, овощи, молочные продукты с низким содержанием жира: обезжиренное молоко, творог. Мясо должно быть постное (говядина, баранина), не жареное, а отварное или запеченное, содержащее меньшее количество калорий.

— Какую помощь при инфаркте или инсульте пациент может получить в областной клинической больнице сегодня?

— Ему можно провести тромболитическую терапию, при выполнении которой инфаркт или инсульт может не разиться. При этих состояниях происходит закупорка сосуда — на месте атеросклеротической бляшки образуется тромб, который нарушает кровоток. Если мы своевременно разрушим этот тромб медикаментами — тромболитиками, кровоток восстанавливается.

Тромболитическая терапия при ишемическом инсульте достаточно эффективна в первые три часа от начала заболевания. Достат

первые шаги

освоение современных, продвинутых видов продукции, выход на новые рынки сбыта — на ваш взгляд, выполнимы ли такие задачи в условиях не- утихающего кризиса?

Сегодня одновременно с выработкой оперативных решений по преодолению негативных факторов мирового финансово-экономического кризиса мы начинаем прогнозировать характер развития посткризисной экономики области, которая будет отличаться от экономики докризисного периода по приоритетным направлениям работы, уровню базовых показателей. Можно с уверенностью сказать, что это должна быть и будет экономика инновационного типа. И для этого в Орловской области имеется достаточно полная нормативная правовая база, включающая законы о науке, об инновационной деятельности, о промышленной политике, об инвестиционной деятельности. Они содержат широкий спектр мер, направленных на активизацию и стимулирование инновационной деятельности на территории области, но механизмы их реализации нуждаются сегодня в доработке, совершенствовании и конкретизации.

Меняются и приоритеты инвестиционной деятельности. Сегодня именно сфера инноваций должна стать наиболее привлекательной для инвестиций, а это уже, по сути, новый этап в развитии промышленности региона.

Сегодня наша главная задача, считаю, сохранить и привлечь весь наработанный в регионе инновационный потенциал для того, чтобы окончанию кризисного периода быть готовыми эффективно включиться в конкурентную борьбу за потребителей и новые перспективные рынки сбыта.

— Реформирование жилищно-коммунального сектора идет не по самому благоприятному сценарию. Наша область из Фонда содействия реформированию ЖКХ получила 388 миллионов рублей, с учётом софинансирования — более 550 миллионов. Какова ситуация с заявкой на финансирование капитального ремонта и переселения граждан из ветхого и аварийного жилья в 2009 году?

— После принятия в 2007 году 185-го Федерального закона «О Фонде содействия реформированию ЖКХ» «сцена-рий» жилищно-коммунальной реформы радикально изменился.

В случае если основное звено реформирования ЖКХ — органы местного самоуправления — идут по пути преобразований, исполнюя требования жилищного законодательства, то госкорпорация предоставляет финансовую поддержку на проведение капитального ремонта многоквартирных домов из аварийного жилищного фонда.

В 2008 году на капитальный ремонт многоквартирных домов Орловской области выделены средства фонда — для

лей. К сожалению, за исключением шести муниципальных образований — Верховского, Кромского, Урицкого и Ливенского районов, а также городов Мценска и Ливны — остальные проигнорировали такую возможность.

Денис Александрович, в чём, на ваш взгляд, причины такой непростительной раскачки?

— 225-й Федеральный за-

проявление в строительной отрасли?

— Конечно. Мы будем принимать меры по загрузке предприятия строительного комплекса. Понятно, что остроупотребляемые кризиса и жилищных проблем необходимо снимать, и делать это можно только в том случае, если существенно увеличивать объёмы и темпы жилищного строительства, осуществляя программу массовой застройки. Однако тепличных условий создаваться не для кого не будет, необходимо



всех без исключения муниципальных образований. На эти средства отремонтировано 350 домов. По завершении программы будет отремонтировано 496 домов. Это больше, чем было капитально отремонтировано в Орловской области за 10 лет! А программа переселения граждан из аварийного жилья позволила предоставить квартиры больше, чем выделялось за последние пять лет. Переселено 11 аварийных многоквартирных домов, в которых проживал 161 человек.

Вместе с тем работы по капитальному ремонту продолжаются в городе Орле, Краснозоренском, Новодеревеньковском районах — они участвовали во второй заявке, получили финансовые средства в октябре прошлого года и по обстоятельствам причин имели отставание (в зимний период нельзя вести ремонт крыши, фасадов). Мы поставили перед ними задачу — завершить ремонтные работы в кратчайший срок. После этого заявка Орловской области на 2009 год будет представлена в Фонд содействия реформированию ЖКХ.

— В соответствии с 225-м Федеральным законом на переселение граждан из аварийных домов области был выделен лимит — 321 миллион руб-

лями совместная работа на равных условиях всех застройщиков.

— Крупнейшие строительные фирмы региона — тот же «Орэлстрой» — вынуждены сокращать рабочих, уменьшать заработную плату...

— Как я уже сказал, мы должны создать условия для поддержки всего строительного комплекса области. Конечно, финансовый кризис сказался и на доходах части областного бюджета, однако в 2009 году вместе с заинтересованными в сотрудничестве организациями мы продолжим работу по строительству важнейших объектов за счёт средств областного бюджета и привлеченных источников, применим активнейшее участие в федеральных программах. Так, только в рамках национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России» планируется направить на жилищное строительство около двух миллиардов рублей.

Активность строительных предприятий области в конкурсных торгах, отборах показывает способность отдельных руководителей действовать в сложных для всей страны условиях.

— Неплохо стартовавшая целевая областная программа строительства малоэтажного жилищного

Николай СОЛОПЕНКО.
Фото Александра САВЧЕНКО.

строительства тоже столкнулась с серьезными трудностями. Каковы, на ваш взгляд, её перспективы?

— Малоэтажное строительство не только способно решить пресловутый квартирный вопрос, но и вывести из кризиса всю строительную отрасль. Его массовому распространению препятствует отсутствие подготовленных для строительства земельных участков с развитой коммунальной и дорожной инфраструктурой. Решением этих задач мы сегодня занимаемся. В конце прошлого года, по результатам конкурса, из федерального бюджета получено 136 миллионов рублей на развитие инженерной инфраструктуры микрорайона по ул. Раздольной в городе Орле, площадок массовой малоэтажной застройки в Платоново и Малой Куликовке. В апреле этого года поданы материалы на конкурс ещё по трём площадкам массовой застройки.

Перспективность малоэтажного строительства заключается прежде всего в менталитете граждан. Преимущества владения собственным домом очевидны. Росси доля малоэтажного строительства благотворно отразится и на демографической ситуации, поскольку рождение ребёнка сегодня в большинстве семей напрямую зависит от жилищных условий.

В начале мая было проведено расширенное совещание по вопросам реализации программы малоэтажного строительства. Были выделены наиболее перспективные площадки под застройку и принято решение по концентрации средств и сил для их эффективного освоения. Также пришло важное решение по уменьшению стоимости инфраструктуры за счёт привлечения средств федерального бюджета и использования дифференцированного подхода по каждой площадке.

— Денис Александрович, кризис — это не только проблемы и трудности, это ещё и шанс перейти на новый, более высокий уровень производства, использовать скрытые резервы, найти нестандартные управленческие решения. Как вы думаете, что на уровне региона нужно предпринять в первую очередь для того, чтобы всё-таки обернуть кризис в свою пользу?

— Успех выхода из нынешнего финансово-экономического кризиса, на мой взгляд, зависит прежде всего от умения работать в команде, и работать на совесть. Думается, именно такую команду единомышленников собрал губернатор области Александр Петрович Козлов.

Николай СОЛОПЕНКО.
Фото Александра САВЧЕНКО.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ (ДАЛЕЕ — ОРГАНИЗАТОР ТОРГОВ) СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА ОАО «ОРЕЛСТЕКЛО»
ПОСРЕДСТВОМ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПУТЕМ СНИЖЕНИЯ ЦЕНЫ ПРОДАЖИ

Лот № 1. Недвижимое и движимое имущество ОАО «Орелстекло». Начальная цена — 138 867 937,20 руб. Состав лота:

Недвижимое имущество (здания)

№ п/п	Наименование	Рыночная стоимость, руб.
1	Здание производственного, ароматурного, бетоносмесительного цехов, общая площадь 24415,10 кв.м, лит. Б, Б1, Б2, Б3, Б4, Б5	97987320,00
2	Административно-бытовой корпус, общая площадь 5498,10 кв.м, лит. А	26152380,00
3	Гаражи, лит. I, общая площадь 31 кв.м	35370,00
4	Здание компрессорной, общая площадь 303,50 кв.м, лит. Е	923220,00
5	Насосная станция, лит. Ж, общая площадь 8,50 кв.м	23760,00
6	Проходная, лит. Г, общая площадь 117,70 кв.м	272610,00
7	Галерея, производственное, лит. Н, общая площадь 356,10 кв.м	1209150,00
8	Насосная станция, лит. З, общая площадь 42,80 кв.м	116730,00
9	Склад, лит. И, общая площадь 37,10 кв.м	129330,00
10	Склад эмульсии, лит. В, общая площадь 11,50 кв.м	40410,00
11	Мазутное хозяйство, лит. К, общая площадь 73,90 кв.м	201330,00
	Итого	127091610,00

Недвижимое имущество (сооружения)

№ п/п	Наименование	Рыночная стоимость, руб.
1	Внутризаводские и внешние сети водопровода и канализации, протяженность: хозяйственно-питьевой водопровод — 546 м, водопровод охлажденной оборотной воды — 160 м, водопровод нагретой оборотной воды — 150 м, водопровод производственный — 1415,5 м, внешний водопровод производственной воды — 2896 м, ливневая канализация внутризаводская — 1804,8 м, ливневая внешняя канализация — 1861 м, хоззападная канализация — 835 м, производственная канализация — 362,5 м	895005,00
2	Сети внешнего электроснабжения — 7300 м, сети внутреннего электроснабжения — 3650 м, общая протяженность 10950 м	190692,00
3	Внутриплощадочные дороги, внеплощадочные дороги, предзаводская территория, лит. XIII, общая площадь 1535,60 кв.м	1001403,00
4	Очистные сооружения простоков, лит. II, общая площадь 30,10 кв.м	7965,00
5	Ограждение территории с воротами (4 штуки), лит. XII, VIII, IX, X, XI, протяженность 1603,9 м, 7,6 м, 22,6 м, 22,0 м, 16,3 м	194283,00
6	Артскважина №1, артскважина №2, лит. IV, V, протяженность 48, 56 м	100008,00
7	Резервуары химической и производственной воды, лит. VI, VII, общая площадь 308 кв.м, 648 кв.м	285444,00
8	Очистные сооружения ливневых стоков, лит. III, общая площадь 81,30 кв.м	21213,00
9	Подъездные железнодорожные пути, лит. XVI, общая протяженность 919,00 п.м	87768,00
10	Водопроводные сети, инв. №00000755	97785,00
11	Газопровод, инв. №00000655	106992,00
12	Дымовая труба жел./бет. Н-45, инв. №00000654	60444,00
13	Стекловаренная печь, инв. №00000653	586692,00
	Итого	3635694,00

Движимое имущество

№ п/п	Наименование	Кол-во	Рыночная стоимость, руб.
1	Эстакада для транспортеров	1	18073,80
2	Сушильный барабан №1	1	20053,80
3	Сушильный барабан №2	1	20053,80
4	Тележка весовая тензометрическая	1	67783,50
5	Дозатор стеклобоя двухкам.	1	39133,80
6	Дробилка щековая СМД-108	1	113570,10
7	Вакуумный насос ВВН2-50	1	50530,50
8	Вакуумный насос НЦ-50	2	105006,60
9	Гранулятор стекломассы	1	78084,00
10	Дробилка молотковая	1	49447,80
11	Загрузчик секторный модельный	1	26403,30
12	Загрузчик секторный модельный	1	26403,30
13	Печь отжига	1	276453,00
14	Печь отжига ПГУ-323	1	220752,00
15	Печь отжига ПКГ-323	1	230636,70
16	Печь отжига	1	227035,80
17	Печь отжига	1	227035,80
18	Питатель 1 ПК 1552	1	197631,00
19	Питатель 1 ПК 1552 № 2	1	197631,00
20	Питатель 1 ПК 1552 № 3	1	197631,00
21	Стеклоформ. машина ВВ7 №285	1	93780,00
22	Стеклоформ. автомат ВВ7	1	220636,80
23	Стеклоформ. автомат ВВ7	1	244296,90
24	Стеклоформ. машина ВВ7	1	244296,90
25	Стеклоформ. машина 2 Р-7-82	1	2337481,00
26	Транспортер визуального контроля (9м)	1	19269,90
27	Транспортер разгрузочный (4,5м)	1</td	